

近日,中部家居心脏区域—郑汴—商都商圈可谓是众星云集,国内诸多家居业界巨头和媒体精英将齐聚福蒙特家居开业庆典。届时,福蒙特家居总经理周荣标将正式对外宣布:郑州福蒙特家居物流中心将于11月18日盛大开业。福蒙特是一个同步于世界顶端家居卖场的超级商场,开启了河南家居市场全新的一站式、互动式、体验式家居购物模式。同时,作为中原地区规模最大的家居批零市场,福蒙特必将开启郑州家居的崭新模式,构筑中部家居消费的新高地。

记者 孔潇



# 领惠中原 惊艳绽放

## 福蒙特家居 11月18日盛大开业

——市民采购同享工厂批发价 低于市场价50%~70%

### 立足中原 辐射全国

福蒙特家居地处中原最大家居商圈核心区域,可直接服务豫、晋、鲁、冀、皖、赣6省41市,辐射中部地区近4亿消费群体。福蒙特家居总经理周荣标透露,“以顾客为中心”是福蒙特经营模式核心理念,如何让消费者购物更舒适、更方便、更满意,是福蒙特家居在研究全新销售模式过程中始终围绕的中心主题。正是围绕这个中心为消费者提供个性化的消费需求,福蒙特家居并抓共建商场软环境、硬环境服务,帮助消费者快速享受到由“玩、购、休闲一整天”所带来的快乐生活。

福蒙特家居由知名设计公司布局装修,以超前的设计理念,让卖场环境更加舒适轻松,消费者购物也将更加简便快捷。福蒙特家居围绕店面布展、产品拓展、衍生产品开发、配套服务设施完善、信息化购物等进行整体规划,完善湿度、亮度、温度、货架宽度、通道宽度、环境噪音、出样数量、专业导购知识、休息区数量等各种指标,从而使福蒙特家居从单纯“大”的属性中脱离出来,具有了更多专业的内涵,满足消费者的充分选择权、购物舒适指标、专业咨询、一站式购齐、快捷购物、完善服务保障等几乎所有的需求。

同时,福蒙特家居在硬环境设计中融入与国际接轨的人性化购物理念,通过一系列辅助购物系统的设置,比如优选精选、省心省钱、售后无忧、整体解决、满意体验等服务,涵盖了消费售前、售中、售后的全过程,通过消费体验模式的实施,福蒙特家居建设集购物休闲、展览展示于一体的家居购物天堂,它完成了从单纯家居销售功能向休闲购物、多元经营、体验互动、专业服务的家居购物升级的过程,真正满足消费者一站式的消费需求。

### 工厂直销 批零兼营

福蒙特家居是中部六省家居批、零流通基地,拥有其他市场无可比拟的源头价格优势,她摒弃了传统意义上的家居卖场营销模式,采用工厂店集群,除了厂家批发直销新模式,市民采购同享批发价,产品价格普遍低于市场价50%~70%。福蒙特以全场低价高品质大盘,大幅剔除家居产品的价格泡沫,让家具价格回归价值,增强消费、拉动销量,以期在消费者心中树立了坚实的市场地位。

在独创工厂直销模式基础上,福蒙特将充分发挥自身的优势,借力众多品牌家具工厂,快速实现供、销资源常年无缝对接。福蒙特家居物流中心总经理周荣标表示:“市区传统卖场的租金、服务等成本很高,而且消费者都是向经销商或代理商购买,中间环节多,产品价格自然就被大幅提高了,福蒙特家居物流中心是工厂直接进驻,第一手货源,免去众多中间环节,价格优势自然无可比拟。”

福蒙特家居作为工厂直销的批发、零售平台,品牌众多、选择面广,依托这个平台经销商、代理商可集中采购,更快速寻找发展商机。

全友、神宝、斯美诺、龙朝等众多家居厂商表示,“我们之所以选择福蒙特家居物流中心,就是看中其经营模式的战略意义。我们需要在重点城市布局销售战略平台,这里汇集了众多知名的家具工厂,形成规模化优势;这里既是工厂营销战略布局的窗口,也是直接拉动销售,提升利润的重要渠道,对于福蒙特的未来我们很有信心!”

### 开业盛典 全城享惠

中部六省最大的家居批发基地——福蒙特家居将于11月18日盛大开业,为共赢家居批、领平台的创富利益,化优势为胜势,福蒙特家居打破常规的单一企业促销行为,联合所有家居品牌厂商共同参与。数千家居工厂供应商承诺:在福蒙特11月18日开业期间,将拿出巨额促销资源直供中部消费者。此举将在相对平淡的中部家居业界掀起优惠飓风,推动福蒙特家居销售创造新高。

开业期间,家居经销商、消费者购置家居同享工厂批发价,全场实木家具、板式家具、软体家具、藤编竹艺等各式风格的家居均以低于市场价50%~70%的普惠价格直销。除此以外,更有重磅促销活动礼宴全城:百元家居礼品来就疯狂送,万款特价家居商品任您挑选,42英寸3D液晶、全自动洗衣机、豪华山地车等大奖邀您来拿!



美克美家 启发生活灵感

www.markorhome.com

## 郑东新区店 盛大开幕

### 低至8.8折

灵感家居美克美家郑州店, 11月8日正式迁址郑东新区。全新的展示环境, 专业的置家服务, 各具灵性的生活方式, 将更好还原您对生活的想象与渴望!

即日起至12月16日, 精选现货低至8.8折, 12月31日前完成送货, 可免费领取精美装饰礼品。同期, 购物满一定金额, 还可得礼金券。恭候您的光临!

美克美家, 启发生活灵感。

caracole及美克美家新品Mirror不参加, 鉴赏家另有优惠。

免费设计咨询 | 全程置家顾问 | 免息消费信贷 |

预约配送安装 | 美克贵宾沙龙

郑东新区店/郑州市郑东新区商都路与农业南路交汇处欧凯龙商场北侧一至三层 / 0371-63283737

客服专线/800-818-6337 400-818-6337  
美克美家为伊森艾伦家具在中国的独家代理

美克美家  
MARKOR  
FURNISHINGS  
启发生活灵感